

机 电 党 建

第【13】期

长江艺术工程职业学院机电工程系党支部

2022年11月18日

“学深悟透，知行合一，深入学习宣传贯彻党的二十大精神”——机电工程系党支部十一月份主题党日活动

11月17日上午，机电工程系召开2022年11月份集中学习会议，传达学习党的二十大精神。全系系部领导参加集中学习。机电工程系系主任、党支部书记严坤主持会议并讲话。



△活动现场

严坤指出，学习、宣传、贯彻好党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务，是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、教育师生的重大政治任务。要深刻学习领会、深入贯彻落实党的二十大精神，牢牢把握立德树人根本任务，坚守“为党育人、为国育才”初心使命，在新时代新征程上团结奋斗、勇毅前行。

严坤强调，要提高政治站位，深刻认识党的二十大胜利召开的重大意义。要站在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，以党的二十大精神为指引，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要坚决维护党中央权威，坚决服从党中央集中统一领导，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要站在党的建设的高度，持之以恒推进全面从严治党，推进党建引领基层治理，提高党的领导力和组织力。要心怀“国之大者”，全面贯彻党的教育方针，带领全系师生为建设国家“双高”院校、全面推进学校高质量发展而团结奋斗，为全面建设社会主义现代化国家培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。



△活动现场

严坤提出，要坚持学深悟透，准确把握党的二十大精神的重点内容和核心要义。要严格按照习近平总书记在参加党的二十大广西代表团讨论时强调的“五个牢牢把握”，紧密联系党的百年奋斗历程特别是党的十八大以来新时代十年的伟大变革，深刻领悟“两个确立”的决定性意义；要加深对习近平新时代中国特色社会主义思想、马克思主义中国化时代化、中国式现代化等重大问题的认识；要深刻理解党的二十大对实施科教兴国战略，强化现代化建设人才支撑作出的战略部署；要准确把握“六个坚持”“五项重大原则”“三个务必”等创新理论的实践要求，多读原文学，带着问题学，突出重点学，联系实际学。

严坤强调，要广泛宣传教育，推动党的二十大精神学习宣讲走深走实。按照党中央、省委、市委的统一安排部署，制定系部学习宣传贯彻党的二十大精神实施方案。要统筹谋划主动学、广泛学；典型引领示范学、见成果；理论宣讲范围广、内容实。要通过多样学习形式开展学习活动，确保全体师生跟进学习，并选树一批学习宣传贯彻党的二十大精神的先进典型；推出一系列有深度、有分量的宣传报道和理论阐释文章；组建系部宣讲团、青年学生宣讲队，正确及时地把党的声音传递到校园每个角落，让师生听得懂、能领会、可落实。

严坤强调，要确保学以致用，奋力推进党的二十大精神全面贯彻落实。要将贯彻落实党的二十大精神与推进完成具体工作紧密结合起来，用新理论新方法指导实践，高标准完成下半年工作任务，高水平谋划明年工作，高质量推进学校“十四五”事业发展，牢牢抓住创建全国“双高”院校和职业本科院校的关键突破期，发扬斗争精神，聚力攻坚，奋勇争先，团结一致为推进学校高质量发展而努力奋斗。

（编辑： 机电工程系党支部）